

## 长治市2024年国家网络安全宣传周启动

## 增强防范意识 共筑安全防线

本报讯 记者王晓萍报道:金风送爽,秋色宜人。9月9日上午,长治市2024年国家网络安全宣传周启动仪式在潞州剧院举行。此次活动由市委网信办主办,全市20多家单位参与,共同为守护网络安全贡献力量。

今年网络安全宣传周期间,全市各部门将携手共进,统一行动,集中发力。一系列丰富多彩的活动精彩呈现,校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日,以及网络安全进社区、进企业、进机关等活动,共同编织起网络安全的坚

固防线。活动现场,一张张生动的宣传海报如无声的守护者,时刻提醒着人们在网络世界中要保持高度警惕。

9月10日至15日,全市各相关单位将陆续开展网络安全知识培训讲座,为群众送上知识的盛宴;进行

网络安全应急演练,提升应对风险的能力;开展风险隐患专项整改,消除潜在的安全隐患。通过6个主题日活动向民众广泛宣传网络安全理念,普及网络安全知识,在全市范围内营造出共筑网络安全防线的浓厚氛围。

## 市消协发布今年第10号消费警示

## 秋季学生饮食安全需注意

本报讯 记者狄媚婷报道:金秋九月,新学期如期而至。为了帮助同学们健康愉快地投入到紧张有序的学习之中,市消协针对广大学生饮食安全作出了消费警示。

秋季温度、湿度变化频繁,是食源性疾病的易发、高发时期,广大学生家长应特别注意掌握正确的食品安全知识和有关饮食的实际操作要点,要保持清洁、生熟分开、食物要做熟、保持食物的安全温度以及使用安全的原材料。学生在校期间应尽量在学校食堂就餐。如需在校外

就餐,应选择有食品经营许可证、卫生条件良好、设施齐全、安全信誉较高的餐饮单位,不要在路边露天流动摊贩处或无证摊点用餐。网络订餐需查看商家是否具备营业执照和食品经营许可证等资质,取餐后尽快食用并保留相关消费凭证,如发现问题及时投诉举报。同学们还应注意个人卫生,养成餐前洗手的习惯,注意餐具卫生,降低“病从口入”的风险。

购买预包装食品时要选择正规商场、超市,同时索要发票等购

物或消费凭证,如发现食品有问题,可作为投诉举报的依据。还要注意检查食品外包装是否标明配料表、净含量和规格、生产者和(或)经销者的名称、地址和联系方式、生产日期和保质期等。对于出现包装破损、漏气、胀包等情况的食品,不要购买和食用。选购散装食品时,应注意盛放食品的容器或外包装是否标有食品的名称、生产日期或生产批号、保质期以及生产经营者名称、地址、联系方式等内容。

## 长治五中召开庆祝第40个教师节表彰大会

## 坚守教育初心 勇担育人使命

本报讯 记者王晶晶报道:金秋九月,杏坛飘香。9月10日下午,长治五中召开“大力弘扬教育家精神 加快建设教育强国”庆祝第40个教师节表彰大会,表彰过去一学年涌现出的先进单位和优秀教师,唱响教育优先发展之旋律,弘扬尊师重教之风气。

一年来,长治五中紧紧围绕“立德树人”根本任务,持续深化教育改革,全力提升教学质量,教学成绩取得重大突破。学校对“优秀班主任”“模范教师”“师德标兵”“先进教育工作者”等进行表彰。他们爱岗敬业、立德树人、严谨笃学、无私奉献,用崇高的使命感架起老师与学生之间沟通的桥梁。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕,合唱《最美的你》《这世界那么多人》、朗诵《师恩如光》、话剧《钱学森》、舞蹈《战马》《万疆》等节目轮番上演,展示了“明德、励志、博学、笃行”的校训内涵,也讲述着独属于长治五中师生师道传承的故事。



## 图说

9月6日~8日,由市商务局主办的长治市汽车展销暨乡村e镇名特优产品展销活动在城南生态苑举行。活动现场既有品牌汽车、精品二手车展览及汽车以旧换新和置换更新政策宣传,又有乡村e镇名特优产品酒类、月饼和文创产品展销,吸引不少市民前来咨询和购买。

赵国强 摄

## 电力服务 点亮生活

## 国网沁源县供电公司

## 护航开学季 “电”亮新学期

本报讯 又是一年开学季。近日,国网沁源县供电公司积极组织共产党员服务队和营销工作人员走进辖区内各所中小学校,对校园内的配电设施、线路和用电设施进行全面体检。

由于经历了夏季高温和多雨潮湿天气,校园用电设施可能存在安全用电隐患。为保障学校的用电安全,该公司从8月下旬开始,专门组织工作人员提前对各学校教学楼、办公楼、宿舍楼的用电设施和校园内的配电房、线路、开关、灯具等进行检查和维护,重点排查和整改学校用电安全中存在的线路绝缘老化、电气设备年久失修、电气设备安装不符合安全规范等隐患。同时,工作人员还针对校园用电特点和校园安全用电注意事项,在学校教室走廊、画廊等醒目的地方,张贴《安全用电常识》《安全用电宣传画》等,提醒和引导广大师生提升安全用电意识,共同维护校园用电安全。(周伟才)

## 市市场监管局发出“两节”食品消费广告发布行为提醒告诫书

## 抵制“天价”月饼 拒绝过度包装

本报讯 记者李茹报道:“两节”临近,月饼等节日食品消费旺季到来。9月9日,市市场监管局发出“两节”食品消费广告发布行为提醒告诫书,提醒告诫广大市场主体,要加强自律,规范经营行为,自觉抵制“天价”月饼,拒绝过度包装等损害消费者权益的行为。

提醒告诫书中提到,严禁在“月饼”“保健食品”“酒类食品”等普通食品中使用“特供”“专供”“送礼”等违法违规广告宣传用语;严禁欺骗误导消费者,明示或暗示食

品功效作用,与其它食品作功效对比进行虚假广告宣传;严禁以虚假“老字号”“专卖店”“折扣店”等为噱头,对“月饼”“保健食品”“酒类食品”销售活动进行虚假误导宣传;严禁借“倡导绿色消费”理念,夸大事实,虚构配料成分、营养元素,作子虚乌有的虚假广告宣传;严禁借打着“私人定制”“个性化”等旗号的“月饼”“酒类食品”在电商平台、抖音、微信公众号、朋友圈等进行虚假广告宣传,误导消费等十余项内容,有效净化“两节”食品

消费广告发布市场。

市市场监管局欢迎社会各界人士对食品消费广告发布行为进行监督,若发现广告违法违规行为,可拨打12315进行投诉举报。市市场监督管理部门将持续加大食品消费市场广告监管力度,依法依规查处发布虚假食品广告违法行为。同时,市市场监管局提醒广大消费者,在挑选节日食品时,要重视食品安全和品质,提高消费风险防范意识,辨别食品广告宣传的可信度,科学消费,理性维权。



## 今日天气

阴天转多云,夜间部分地区有小雨  
2~3级偏东风  
最低气温16℃ 最高气温25℃



中午前后紫外线  
强度为2级,最弱,  
外出时不需要防护。

## 生活指数预报

穿衣指数为1  
级,以穿薄质衣裤  
为宜。



晨练指数  
为4级,不太  
适宜晨练。

## 明日天气

晴天间多云  
2~3级偏东风  
最低气温14℃ 最高气温26℃